



## 江苏宿迁回应“铺路种豆”： 已要求整改并将追责

针对媒体报道的江苏泗洪“铺路种豆”消息,江苏宿迁市国土资源局相关负责人日前接受记者采访时表示,“铺路种豆”事件涉及的部分土地是今年国家土地例行督察时发现的违法用地。当地市委市政府和国土部门,已明确要求泗洪县立即整改并追究相关人员责任。

据了解,媒体报道江苏泗洪铺路种豆事件后,国家土地督察南京局、江苏省国土资源厅、宿迁市委市政府和宿迁市国土资源局已立即要求相关违法用地主体按照督察整改要求立即整改。当地国土资源部门表示,如发现违规行为将追究相关人员责任。

宿迁市泗洪县国土局局长李爽告诉记者,当地复耕种豆并非应付检查而是落实相关整改要求。国家土地督察南京局曾于今年4月对宿迁市土地使用情况例行督察,此后他们被要求迅速落实市委市政府和南京督察组的问题整改要求。6月12日,当地2100亩违规建设项目已经拆除、复耕、复绿到位。

泗洪县交通局长陈庆说,之所以出现马路铺土的现象,是因为复耕需要。以此次复耕涉及到的121省道为例,该省道是泗洪县境内一条南北要道,相关的改建土地申请已于去年底报送到省里,但目前仍在等待批复。为缓解交通压力,当地提前实施

了省道改建工程,因此被国土部门督查指出是违规用地。针对舆论质疑由此造成的浪费,陈庆表示,复耕覆盖的道路大部分仍是路基,还没有做沥青面。

江苏国土部门的公开数据显示,截至6月底,宿迁市对土地例行督察发现的违法用地中,已办理供地手续约2000亩,已上报省国土资源厅待批1.2万亩,已拆除复耕地8000多亩。

泗洪县住房和城乡建设局相关负责人坦承,复耕的土地难以完全恢复成农田,但是当地已经进行积极整改,今后会吸取教训规范开发,手续不全绝不进行相关建设。

## 更改包装 篡改生产日期 上海查实福喜 涉嫌违法新线索

上海市食药监局26日公布,查实上海福喜新的涉嫌违法线索,即福喜将退货的2013年5月生产的6个批次烟熏风味肉饼,更改包装,篡改生产日期。

根据上海市食药监局的调查,这6个批次保质期九个月的烟熏风味肉饼,实际保质期至2014年2月,上海福喜将其生产日期篡改为2014年的3个批号,食品名称更改为“风味肉饼”,共计4396箱,目前已销售3030箱,其余尚未销售,均被上海食药监封存。

上海食药监部门认为,上述事实表明,上海福喜公司涉嫌存在利用回收食品生产经营食品、篡改生产日期和保质期等违法行为。

据介绍,截至25日,上海市食药监局已经发现涉嫌问题食品麦乐鸡18吨,烟熏风味肉饼78.1吨、小牛排48吨,共计144.1吨,均已封存。涉嫌问题食品已被控制,并已收样送检。

25日下午,美国欧喜集团(即上海福喜母公司)亚太区总经理艾柏强向食药监局报告22日约谈后提出的相关整改措施的落实情况,诚恳地向中国百姓道歉,认为上海福喜事件对欧喜集团全部经营体系带来严重伤害,怎么向消费者道歉都不为过,同时承认上海福喜公司确实对“福喜事件”回应缓慢。

## “老赖”买机票软卧票 购票系统自动拦截

记者从最高人民法院获悉,目前,国家有关职能部门对失信被执行人进行联合信用惩戒已进入全面实施阶段,“老赖”不仅不能获得正常贷款、出境,现在连购买飞机票和列车软卧票都要受到限制,超过20%的失信被执行人迫于压力主动履行义务。

据最高人民法院执行局负责人介绍,截至7月23日,各地法院已陆续录入了20.3万名失信被执行人名单。最高法院与中国人民银行征信中心达成合作,将失信被执行人名单信息纳入征信系统,记录在失信被执行人的信用档案中;与工行、农行、中行等20余家金融机构共享失信被执行人名单信息,使失信被执行人在办理贷款、信用卡等业务时,受到限制或禁止。

最高法院还与国家工商总局、民航总局、铁路总公司等部门达成了合作备忘录,限制被执行人乘坐飞机、乘坐列车软卧、办理贷款和信用卡以及担任企业法定代表人、董事、高级管理人员等;自今年6月18日起,火车购票系统一个月就自动拦截5121人次购买列车软卧票;民航购票系统自7月1日起,仅半个月就拦截3539人、49787人次购买飞机票。

近期,最高法院还将继续拓展失信被执行人惩戒范围,研究修改限制被执行人高消费的司法解释,将高消费的范围进一步予以明确,如限制乘坐动车一等座、商务座和观光座,限制乘坐高铁等。



## 水中品美食

7月26日,重庆北碚碓岩古镇河滩上,数百张餐桌摆在河床上,人们赤脚浸泡在清凉的河水中大块吃肉、大碗喝酒,场面相当壮观。由于重庆的夏天相当炎热,当地餐饮店老板便想出奇招,把餐厅开在水里经营,让前来玩耍的市民,不仅能够凉凉,更是能够品尝当地的农家美食。

(本版稿件据新华社)

## 劫匪持刀抢劫 遭广场舞大妈徒手夺刀

### 惊问大妈练武否

“武功再高,也怕菜刀”,衢州人周某对这句话深信不疑。7月24日晚上,他揣着一把菜刀闯入台州临海的一家金店试图抢劫。

但没想到的是,周某刚刚把菜刀亮出来,闻讯而来的金店老板母亲李老太就一把抓住了他的手臂。60多岁的老太平日最喜欢跳广场舞,身体强健,周某被死死地按住,竟然动弹不得,最终束手就擒。

### ■走进店里的顾客 突然掏出了菜刀

小王是台州临海蓝天路上一家金店的营业员。

7月24日晚上19时左右,一名男子走进了店里,“我想看看首饰。”对方说的是普通话,看上去不是本地人,小王因此留意了一下,男子大概30多岁,个头不高,有点瘦。

“先生,请问想看哪一款?”小王迎上去询问。没想到,那名男子突然就从背后掏出一把菜刀,指着小王吼到:“快把首饰给我拿出来!”一边吼,一边还用刀柄不断地敲打柜台玻璃。

“我来店里两年多了,还是第一次遇到抢劫的,当时吓傻了。”小王害怕极了。

就在这时,从金店门口冲进来一个人。小王抬头一看,是金店老板的母亲李

老太。

### ■老太太徒手夺刀 劫匪竟然动弹不得

老太太当时正在店门口和邻居闲聊,发现店里出了状况,赶紧跑了过来。

“你想干嘛?你想干嘛?”面对劫匪手中挥舞的菜刀,老太太一点都不怵,声如洪钟地质问。

男子完全没有心理准备,被老太太唬愣了。

小王一下子有了底气,趁男子分心,随手抓起柜台上的计算器就砸了过去,男子被砸得一个踉跄。

身手敏捷的李老太这时已经冲到了男子的身边。“这个男的挺瘦的,看上去很紧张,手一直在抖,我冲过去一把抓住他拿菜刀的手,另外一只手按牢他手臂。”

一个老太太居然有这么大力气,男子有些想不到,一时间竟然动弹不得。

就在这时,小王找出了店里预备着的电警棍,朝着男子身上就戳。男子浑身一麻,瘫倒在地,李老太顺势将菜刀夺下。

这时,附近邻居们也已经纷纷涌进店里,大家一起将男子控制住,并报了警。

### ■想抢劫金店还债 没想到敌不过一个老太太

据民警介绍,持刀抢劫金店的男子姓周,今年35岁,衢州人。

去年,周某和邻居发生纠纷,打伤了人,欠下了3万多元医药费。他没办法,只好跑到台州来,想一边打工赚钱还债,一边避风头。

可周某每月打工的工资只有2000多元,除去日常开销外所剩无几,几万元的债不知猴年马月才能还清。想来想去,他最后决定去抢劫。

7月24日晚上,周某从家里拿了把菜刀就出门了,转悠了一圈,决定对蓝天路上的这家金店下手。他趁着店里只有营业员小王一人在的时候摸了进去,可没想到遇到了李老太。

“这个老太手劲太大了,我好歹是个男的,但是却完全扳不动她。”直到落网,周某还是有些不敢相信,“老太太练过武?这么厉害。”

金店的店主、李老太的儿子说,老太太今年60多岁了,虽然没有练过武,但是平日里最喜欢跳广场舞,几乎每晚都不落下。老人家身体非常强健,体力也非常好,单论手劲,一般男的真未必比得过。

“碰到我妈,算他倒霉。”店主笑着说。



事晨拍摄的当阳拦火车情景



获万元奖励

## 铁路遭泥石流淹没 村民冒死拦火车

近日,河北涞源县山区大雨倾盆而下,山上下来的巨大泥石流淹没了京源铁路王安镇段,这时恰巧一列火车开来。在附近躲雨的村民卢伟发现后,立即朝火车奔跑,边跑边打手势。司机见状后紧急停车,避免了一场重大事故。卢伟因发现和防止安全重大隐患获奖励1万元,北京铁路局丰台工务段还向其赠送了“情系铁路、保障安全”的锦旗。